

莱芜13份录取通知书急寻主人

地址不详、电话不通致高考录取通知书未妥投

本报8月20日讯(见习记者张群) 20日,记者从山东省邮政速递物流有限公司莱芜市分公司了解到,有多封高考录取通知书滞留在投递员手中,多是地址不详、电话不通等原因造成的。

2013年高考录取工作已经结束,大部分考生收到了录取学校寄来的高考录取通知书。截止到20日上午,山东省邮政速递物流有限公司莱芜市分公司统计出仍有13份录取通知书没有找

到“主人”。工作人员王俊美告诉记者,未投出的通知书大部分都是地址不详、电话不通,比如收件人凤城西大街的韩亚妮留的电话号码是空号,地址不详;收件人莱城区胜利北路12号的田青电话一直关机,地址查无此人。投递员耿先生称,14日他负责投递一封来自山东大学的录取通知书,收寄地址为莱芜职业技术学院,但是学校方面说没有这个人。耿先生给收件人拨打了

电话,对方说人在外地,让耿先生帮忙保存一下,有时间再取。“我怕他拿不到通知书耽误了开学,再说快件只能在公司保存12天,时间过了就要寄回原单位了,希望收件人尽快来取,找人代领一下也可以。”耿先生说。记者联系到该通知书收件人李延财,他说,会尽快让同学帮他去取录取通知书。

据了解,对于无法投出的录取通知书,邮政物流方面会先跟

莱芜市教育局联系,找到考生的准考证号,确认无法投出的,他们会寄回寄件学校。以下考生看到信息后请尽快到莱芜市邮政局院内领取通知书,咨询电话是8811183。李延财(山东大学),田在彬(山东省水利技师学院莱芜校区),刘宝珺(新疆职业大学),韩亚妮(泰山护理职业学院),李硕(莱芜职业技术学院),李念伟(山东城市建设职业学院),狄鲁昕(山东职业学院西校区),陈越

(东北农业大学成栋学院),田青,宋浩,张兴,吕舒靖。

下午六点左右,记者接到投递员耿先生的电话称,李延财的通知书是山东大学自考招生办公室寄出的,办公室方面已在网上申请撤回该份录取通知书,具体原因不明。耿先生说,寄件方有权撤回寄出的快递,公司只能执行,20日下午李延财还可以到邮政局领取通知书,但21日就领不到了。

政府广场两小时清出400余斤垃圾

15名城管协管员每天早上要从6点清理到8点

垃圾袋、雪糕纸、玉米棒、西瓜皮、矿泉水瓶……莱芜市政府广场上垃圾随处可见,严重破坏了市民休闲娱乐的环境。连日来,有很多市民向本报反映这种现象,记者19日到现场调查发现,每天早上从广场上清出的垃圾有400多斤。

文/片 见习记者 冯建华

市民反映: 垃圾遍地,连玩的兴致都没有了

当日上午7点,记者在政府广场上看到,数十名老人正在一处垃圾堆放稍少的地方晨练,时而有市民前来散步、游玩。整个广场上,地面、绿化区、三级阶梯上都零星地散落着塑料垃圾、果皮纸屑,还有不少口香糖被踩在地面上。“遵德守礼”的公益广告牌下的垃圾桶已被塞满,旁边的地面上还堆了很多垃圾。

“来这里晨练,图的就是清

早的新鲜空气和整洁环境,如今这满地的垃圾实在是让我们一下子兴致全无。可是又没有其他好去处,也就只好将就了。”刚晨练完的王女士告诉记者,一些丢弃的水果,吃剩的玉米棒等都很常见,气温高,味道也很难闻。正在散步的李女士说,这么多的垃圾十分影响城市的环境,希望到此游玩的市民都能自觉避免随手乱扔乱丢的不文明举止。

记者调查: 15名城管协管员每天上午清理垃圾400多斤

记者在现场看到10名城管协管员拿着扫帚、镊子、垃圾袋等工具正在清扫地面、绿化带等地方的垃圾。据了解,每天6点到8点,15名城管协管员都要在各自被分配的区域分片打扫卫生。

“每到晚上,路边都摆满了烧烤摊、玉米摊、雪糕饮品摊等各种小商贩。都是随手扔垃圾。”一名协管员告诉记者,角落里的垃圾丢弃的较多,给协管员的清理工作带来很大的不便。他指着

身后一名正在把垃圾装袋的协管员说,像这样盛满垃圾的袋子,每人每天至少一袋,每袋大约重30斤。他给记者粗略算了一下,每人可清理30斤垃圾,10个人就是300余斤,还有5名机动协管员也一直在清理,每天至少100斤,加起来就有400多斤垃圾。

“最让人不能接受的是,有些人竟在树丛中、草坪上大小便。清扫过程稍不注意可能就会踩到,着实令人作呕。”一协管员显得很无奈。



城管协管员在清理广场垃圾。

城管呼吁:广场公共环境需要大家共同维护

针对广场垃圾问题,莱芜市城市管理行政执法局三大队工作人员告诉记者,在政府广场,市执法局专门安排了15名城管协管员维持卫生,对易

发酵变质的果皮饮品垃圾及时清理,地面上、绿化区、三级阶梯等地的垃圾随时看到随时清理,力求整个广场保持整洁。

为提醒市民自觉注意公共卫生,市执法局已在广场安置了9个“遵德守礼”公益提示牌。广场公共环境卫生需要广大市民自觉爱护,共同维持。

齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料,作品一篇(体裁不限)。
报名电话:0634-6380110 15506347997 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com
报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。

